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Slovenska Matica. 

Odborova seja „Slovenske Matice" 
14. dne t. m. 

Seje se je udeležilo 16 odbornikov (med njimi jeden 
vnanji, g. Luka Svetec). 

Zapisnik zadnje odborove seje se potrdi. 
Gospod predsednik naznanja, da je naprosil gosp. 

Jirečka, predsednika češke akademije, osebno na Du-
naji, naj bi stopila češka akademija z Matico v zameno 
knjig, ter da mu je ta obljubil, da dobi Matica vse od 
češke akademije izdane knjige, kar odbor na znanje 
vzame. 

Do 14. julija je po tajnikovem poročilu vplačalo 
letuino za 1. 1884 še le 371 letnikov. — Tajnik poroča, 
da je sklenil z „Narodno tiskarno" posebno pismeno 
pogodbo, v kojej se tiskarna zaveže, „Letopis" dotiskati 
do 15. novembra, če Matica preskrbi pravočasno v tisk 
namenjene rokopise. (Skleneno pogodbo odobri odbor 
brez debate.) — Bralno društvo v Središči in jednoraz-
rednica na Dobrovi prosita, naj bi jim, ker imati jako 
borni knjižici, kojih si iz lastnih denarnih pripomočkov 
ne moreti pomnožiti, poslala Matica kolikorkoli knjig 
iz svoje zaloge v dar. Sklene se vsakej darovati po 
jeden eksemplar vseh onih knjig, kojih je še obilo v 
matičini zalogi, med njimi tudi „Spomenik". — Prof. 
dr. Josip Pajek je pripravljen svoj spis „Obraz dušev
nega žitka štajerskih Slovencev" toliko preosnovati, kot 
se želi, ter se po kratkej debati sklene, da izda Matica 
ta spis, mimo „Letopisa" in nadaljevanja „Lovčevih za
piskov" kot 3. knjigo za letošnje leto. — Ob jednem se 
sklene, da se „Letopis", posebno kar se tiče znanstvenih 
spisov in poročila o društvenem delovanji, primerno 
skrči. — Sklene se, da se tiska vsaka teh imenovanih 
knjig v 1500 eksemplarih. 

Sklene se z večino glasov čez pretresovanje na
črta prenarejenih pravil in opravilnega reda iti na 
dnevni red. 

Oskrbnlštvo matičine hiše naznanja, da je prisiljeno 
skrbeti za napravo tamošnjega kanala. Stroški za po
pravo bodo znašali 130 goldinarjev, k Rojim bi morala 
kot uže poprej doneske vplačati tudi oba sosedna hišna 
posestnika. Postopanje oskrbništva se odobri in ono 
pooblasti, storiti korake, da sosedna posestnika vplačata 
svoje deleže. — Gospodarski odsek se pooblasti, da iz
dela za hišo na Bregu hišni red, da se pride na ta 
način v prihodnje jednakim neprilikam v okom. 

Sklene se nastaviti zopet pravilnega tajnika, ter se 
sprejme g. Evgen Lah jednoglasno provizoričnim tajni
kom do prihodnjega občnega zbora z letno plačo 600 
gold. — Sklene se ob jednem dosedanjemu začasnemu 
tajniku g. prof. Senekoviču za brezplačno opravljanje 
tajniške službe skoz poldrug mesec dati primerno na
grado, ter se mu ob jednem za njegov trud izreče za
hvala. 

Sklene se, da se skliče prihodnja odborova seja 
krog sv. Mihaela. V tej seji se bo določil dan za pri
hodnji redni občni zbor, tako da bi ne bilo treba skli-
cavati izrednega zbora. 


